

令和元年9月3日付け県公報第35号公告（企画提案競技の実施）について、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から15	令和元年2月28日	令和2年2月28日